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AKTUÁLNE:
Už v auguste nová
Jašíkova ulica 
pre obyvateľov 
a návštevníkov
mesta

Nová Jašíkova ulica,
najvýznamnejšia investičná akcia tohto roku

1. Rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť, ako je prevádzka SEVAK-u a.s.
v Čadci pripravená na predpokladaný nápor záujemcov o pripojenie sa na
Vaše inžinierske siete?

Pracovníci našej prevádzky v Čadci sú pripravení na požiadanie občana prísť skon-
trolovať zabudovanie kanalizačnej resp. vodomernej šachty, aj samotného pripojenia
kanalizačného alebo vodovodného potrubia. Keď kontrolou zistia, že vodovodná prípo-
jka je pripravená na spustenie, zabezpečia montáž vodomeru v šachte a fyzicky spre-
vádzkujú vodovodnú prípojku. V prípade kanalizačnej prípojky zistia, či je napojenie
v rámci vnútornej časti prípojky správne, či do kanalizácie nie je napojená dažďová
voda a dajú pokyn občanovi, že môže urobiť ostrý prepoj na kanalizačnom potrubí,
ktoré vedie z objektu na kanalizačné potrubie, ktoré prepája cez kanalizačnú šachtu
vnútornú a vonkajšiu časť prípojky. 

2. Občania sa teda môžu začať fyzicky napájať, ako majú postupovať?
Občania si v prvom rade musia vybaviť prostredníctvom nášho Zákazníckeho cen-

tra v Čadci (vo vybratých termínoch aj v Klientskom centre MsÚ v Turzovke)  ad-
ministratívne záležitosti t.j. podať žiadosť o pripojenie sa na verejný vodovod alebo
kanalizáciu. Musia si zabudovať vodomernú alebo kanalizačnú šachtu, z ktorej
povedie k objektu kanalizačná alebo vodovodná vnútorná časť prípojky. Zemné práce
z kapacitných dôvodov pracovníci SEVAK-u preberať nebudú, ale až po krokoch, ktoré
sme uviedli vyššie, sa občan prepojí prípojkou na rozvod vody alebo kanalizácie
vedúci z objektu. 

Pre rýchlejšie vybavovanie pri podávaní žiadosti o pripojenie sa a následné spra-
covanie zmluvy o pripojení je nevyhnutné, aby si občan do zákazníckeho centra
priniesol so sebou list vlastníctva k nehnuteľnosti a snímok z katastrálnej mapy.

2 otázky
pre

rozhovor

V závere minulého roka sa začalo postupné odovzdávanie kanalizačných stôk
a vodovodných vetiev na území mesta medzi zhotoviteľom ZIPP Bratislava
a budúcim prevádzkovateľom SEVAK a.s.Žilina. V tejto súvislosti SEVAK poskytol
pracovníka zákazníckeho centra z Čadce, ktorý v pravidelných intervaloch prichádzal
do klientského centra, a začal vybavovať žiadosti o pripojenie sa na tieto inžinierske
siete od občanov mesta Turzovky. Túto ústretovú službu občania privítali, využili
možnosť vybavenia si administratívnych záležitostí priamo na Mestskom úrade
v Turzovke a mnohí si už aj fyzicky pripravili vnútornú časť vodovodnej resp. kana -
lizačnej prípojky na pripojenie sa.

V mesiaci apríl v jednotlivých obciach Makovskej doliny prebehli konania
o dočasnom užívaní stavby na skúšobnú prevádzku, ktorých výsledkom je povolenie
na uvedenie stavby do skúšobnej prevádzky. Oslovili sme preto projektovú man-
ažérku stavby Ing. Janku Kvaššayovú a položili sme jej v tejto súvislosti naše dve
otázky:

Každý, kto prechádzal v uplynulých dňoch cez Tur-
zovku s údivom pozeral na rozkopanú Jašíkovu ulicu. 
Aj investor stavby – Mesto Turzovka s obavami sledoval
zemné práce pri odvodňovaní všetkých objektov na tejto
ulici, zakopávaní elektrických rozvodov pre verejné os-
vetlenie i zavlažovací systém. K zdržaniu pri zemných
prácach prispelo množstvo podzemných inžinierskych
sietí a dlhodobo nepriaznivé počasie. Všetci vieme, že
už o mesiac sa v tomto priestore bude pripravovať

10. ročník pokusov o zápis do knihy rekordov
a sprievod účinkujúcich 39. Beskydských slávností.
Bude to vôbec možné? Ale pri sledovaní súčasného
pokladania obrubníkov, palisád a dlažieb sa už 
črtajú prvé kontúry vynovenej Jašíkovej ulice.

V ďalších dňoch budú pokračovať práce pokladaním
dlažby budúcej skľudnenej zóny, osadia sa stĺpy a svietidlá
nového uličného osvetlenia. K slovu sa dostane i zeleň a
sadové úpravy, ktoré oživia a spestria pešiu zónu. Ku od -

dychovej zóne neodmysliteľne patrí i mestský mobiliár –
lavičky, smetné koše, stojany na bicykle. Na spojnici ulíc
Jašíkovej, Štefánikovej a Nádražnej pribudne nový prvok
infraštruktúry – trojstranné mestské hodiny. 

Všetky tieto aktivity smerujú k jedinému cieľu – skva -
litniť život našich občanov, zlepšiť imidž nášho mesta
a prispieť k rozvoju turizmu v našom regióne.

Viac informácií aj prvé reakcie obyvateľov na
novú pešiu zónu prinesieme už čoskoro.

O účasť v jednej z mediál -
ne najzaujímavejších show –
Talentmania sa spomedzi asi
20 000 uchádzačov z vere-
jných castingov uchádzala aj
tanečná skupina SILVER
z Turzovky. Výber sa rapídne
zúžil a do „divadla“ postúpilo
asi 1000 najzaujímavejších
talentov.  Prvých 300 už pred-
viedlo svoje jedinečné schop-
nosti na prvom neverejnom
castingu v Slovenskom národ-
nom divadle v Bratislave, kde
Silverky nechýbali.  V his-
torickej budove SND v Brati -
slave sa porote v zložení Adela
Banášová, Alena Šeredová,
Pavol Habera a Zdeněk
Troška predviedlo vo svojich
vystúpeniach množstvo talen-
tovaných ľudí. Ich strhujúce
výkony sledovala denne od
10.00 do 22.00 hod. nielen

porota, ale aj tvorcovia a celý
štáb. Počas troch dní, od 
piatka do nedele (9. – 11.7.)  sa
Silverkám v divadle darilo
vynikajúco – porota ich chvá -
lila a posunula do ďalšieho
kola (august) deti aj juniorky

so svojimi choreografiami.
Veríme, že dievčatá zabojujú
a dostanú sa ešte ďalej,
možno až na televízne obra-
zovky TV Markíza a TV
Nova, ktoré show Talentma-
nia zachváti už v jeseni.

UZÁVIERKY 
A ZMENY V DOPRAVE
počas Turzovského leta
a rekonštrukcií ciest 
v centre mesta:

OBMEDZENIA V DOPRAVE:
31.7.2010 – BESKYD RALLEY
od 13,00 hod. do 17,00 hod.
uzávierka na ul. R. Jašíka a ul.
Nádražnej

6.8.2010 – ROCK BESKYD
od 16,00 hod. do 01,00 hod.
(7.8.2010), uzávierka na ul.
Školskej

14.8.2010, 15.8.2010
BESKYDSKÉ SLÁVNOSTI
od. 7,00 hod. do 24,00 hod.
od 00,00 hod do 21,00 hod.
uzávierka na ul. R. Jašíka, ul.
Nádražnej a ul. M. R. Štefánika

PRIPRAVOVANÉ ZMENY
V ORGANIZÁCII DOPRAVY:
Najvýznamnejšie zmeny sa
dotknú organizácie dopravy na
ul. R. Jašíka. Cesta bude od križo-
vatky pri pohostinstve U Macve-
jdu až po križovatku s ul.
Nádražnou JEDNOSMERNÁ. Od
reštaurácie Artemis po križo-
vatku s ul. Nádražnou bude ulica
slúžiť ako „pešia zóna“ s výn-
imkou pre zásobovanie obchod-
ných prevádzok v určenom čase.
Zmena sa dotkne aj ul. Štúrovej,
ktorá bude od ul. R. Jašíka po
gymnázium jednosmerná.
Výraz   né obmedzenia sa dotknú
nákladnej automobilovej do-
pravy. Cesty budú uzavreté pre
autá s hmotnosťou nad 7,5 t, po
vybudovaní nácestnej zastávky
na ul. Beskydskej a novej auto-
busovej stanice pri supermarkete
TESCO aj pre autobusovú do-
pravu. Postupne sa zmeny v or-
ganizácii dopravy dotknú ciest
na sídlisku Šarky, aj ciest vo
všetkých mestských častiach.

MIMORIADNA UZÁVIERKA
MOSTA 
Na základe oznámenia dodá-
vateľa stavby „Rekonštrukcie
mostového telesa na ceste II/484
Turzovka – Predmier“ oznamu-
jeme všetkým občanom, že
v dňoch: 20. až 23. augusta
2010 (piatok až pondelok) bude
na uvedenom moste úplne zas-
tavená doprava. Most bude
uzatvorený aj pre peších. Počas
týchto dní môžu občania a vodiči
len osobných motorových vozi-
diel využiť náhradnú obchádz -
kovú trasu cez m.č. Závodie.

SILVER v TALENTMÁNII 
postupuje do ďalšieho kola

Už v minulých číslach Spravodajcu sme avizovali, že samospráva získala podporu Vyšegrad-
ského fondu na vydanie nové turistického sprievodcu, ktorý by mal uzrieť svetlo sveta pred 
začiatkom letnej turistickej sezóny. Vďaka profesionalite vydavateľstva MAGMA sa podarilo
zostaviť naozaj pútavý bedeker, ktorý návštevníka mesta prevedie jeho históriou a súčasnosťou,
zaujímavosťami, pamiatkami, kultúrou i športom, nezabudlo pri tom ani na širšie okolie a vy -
zdvihli sa tu naozaj jedinečné a turisticky neopomenuteľné miesta celých Kysúc. To všetko
nájdete na takmer 60 stranách plných zaujímavých dynamických i scénických fotografií
Jaroslava Veličku a z archívu mesta, ktoré sú popretkávané textom s dvoma jazykovými mutá-
ciami (angličtina, poľština). 

Turzovka je teda na leto, turistov, návštevníkov, a na všetkých, ktorí sa sem dostanú na podu-
jatia 4. svetového stretnutia Turzovčanov a ich potomkov, vskutku pripravená. Bedeker  je k dis-
pozícii v Medzinárodnom informačnom centre, v Mestskej knižnici a Klientskom centre MsÚ.

Nový bedeker o meste a okolí zaujme obsahom i dizajnom,
veď Turzovka je predsa mestom rekordov



infoservis

Ako po minulé roky, aj teraz, v polovici júla sa voľné pries-
transtvo v strede mesta pri Šarkparku zaplnilo mohutnými
kmeňmi. Bolo to neklamným dôkazom prípravy ďalšieho – pi-
ateho medzinárodného rezbárskeho plenéru Drevené tajom-
stvá. Organizátori – samospráva mesta a Spolok priateľov
Turzovky aj v tomto roku pozvali ľudových rezbárov
z beskydskej oblasti, aby z pripravených kmeňov „odkliali“
ďalšie monumenty, ktoré budú dotvárať kolorit mesta. 

Z Poľska prišiel Richard Gondek z Chelmeku (je to jeho piata
účasť v Turzovke), Richard Uziel z Trzebiny (prvá účasť) a An-
toni Korycik z Chelmeku (prvá účasť). Slovenské Beskydy
reprezentovali Anton Kadura z Podvysokej (piata účasť) a Jozef
Rakovan zo Štiavnika (prvá účasť). Na úvod plenéru prijal
rezbárov primátor mesta, poďakoval im za ich ústretovosť
a prijaté pozvanie. Rezbári zas s uznaním hodnotili aktivity
samosprávy, ktoré sa v Turzovke v oblasti kultúry a spoločen-
ského života dejú a ďakovali za možnosť a príležitosť pobud-

núť v našom meste, kde sa každoročne radi vracajú. Nezabudli
pripomenúť, že v rezbárskom svete má Turzovka dobré meno
aj vďaka prívetivosti k návštevníkom či tiež prezentáciou
tradičnej kultúry ľudového rezbárstva. 

Na začiatku nikto netušil, čo sa zrodí z krivolakých kmeňov
aj keď zámysel organizátorov bol známy ešte pred plenérom
– dotvoriť tematiku „drevenej muziky“ o ďalšie postavy hu-
dobníkov, spevákov či dokonca tanečníkov.

Rezbársky plenér už od svojho začiatku pútal pozornosť
návštevníkov mesta a okoloidúcich. Bol príjemným
spestrením kultúrneho diania v meste a po týždni práce úsilie
rezbárov slávilo zaslúžený úspech. Napokon aj napriek
úmorným teplotám sa všetko podarilo zvládnuť a výsledkom
bolo 5 nových sôch. Tie budú dotvárať prírodnú galériu v cen-
tre mesta, ktorá sa stala  od svojho vzniku pre návštevníkov
kuriozitou a turistickou zaujímavosťou.

V piatok 9. júla bola v kinosále Domu
kultúry R. Jašíka v Turzovke slávnostne
uvedená nová knižná monografia TUR-
ZOVKA KRÍŽOM KRÁŽOM. Vydal ju
Spolok priateľov Turzovky pri príleži-
tosti 430. výročia prvej písomnej

zmienky o osade Predmier a IV. Sve-
tového stretnutia Turzovčanov a ich po-
tomkov. Slávnosť sa konala za účasti
autorov, sponzorov a celého radu jej
predplatiteľov a budúcich čitateľov.
Krstným otcom monografie bol primá-

tor mesta Miroslav Rejda, teraz v úlohe
55. turzovského richtára. Práve jeho
richtárska palica „dopadla“ na novú
knihu ako prvá na znak toho,  že obec ju
prijíma za svoju. Má sa stať prostried-
kom  šírenia nových informácií o obci

medzi občanmi doma i medzi rodákmi
vo svete. Tam, medzi potomkov drotárov
ju symbolicky vyniesli malí džarkovia v
drotárskej krošni. 

Mesiac pred konaním IV. Svetového
stretnutia Turzovčanov a ich potomkov

si spolok splnil aj ďalšie svoje pred-
savzatie a odovzdal mestu a jeho
občanom obnovený Pamätník M.R. Šte-
fánika a tabule na Pomníku padlým vo
svetových vojnách (areál farského kos-
tola). V čase, keď v Turzovke rastie nová

pešia zóna a finišuje sa s úpravou
povrchu ciest, je to dobrá správa pre
všetkých, ktorí prídu do svojho rodiska
pozrieť, ako sa za ostatné roky centrum
mesta od základu mení a rastie do krásy.

Rezbári a ich mohutné 
drevené tajomstvá...

Začiatok letných prázdnin v Turzovke mal futbalovú podobu. Okrem rozbehnutých
MS v JAR  mohla futbalová mládež sústrediť svoju pozornosť na dva futbalové turnaje
(ml. žiaci O pohár primátora a dorast Quick sport cup) a tí „neregistrovaní“ mali zas
pripravenú  Prázdninovú ligu, ktorú pre nich už po piaty krát organizovalo Centrum
voľného času. Bola zameraná na ročníky 1997 a mladšie. Prihlásilo sa 5 družstiev a
počas prvých 10 prázdninových dní odohrali 30 vzájomných zápasov, v ktorých padlo
dovedna 551gólov. V konečnom poradí si prvenstvo vybojovali chlapci z Podvysokej
a na ďalších priečkach to boli Mladá légia II (Turzovka), Čierni baróni (Turzovka),
Red devils   (Turzovka) a Buldoci (Turzovka). Najlepším hráčom turnaja sa stal Michal
Jančík (MLADÁ LÉGIA II), najlepším strelcom Pavol Zimka (Podvysoká) – 108 gólov
a najlepším brankárom Dávid Bernát (Turzovka).

Naplnenie snahy spestriť a „naštartovať“ prázdniny našim deťom športom sa
v plnej miere podarilo. Prázdninová futbalová liga sa stáva čoraz viacej obľúbenou,
o čom svedčí, že sa prihlásili aj chlapci z Podvysokej. Takáto športová aktivita vedie
chlapcov k vzájomnej zodpovednosti, samostatnosti, rozhodnosti, zmyslu pre povin-
nosť, upevňujú sa kamarátske vzťahy, ale vplýva predovšetkým na vhodné a zmyslu-
plné využívanie voľného času a súčasne vytvára pozitívny vzťah k rozvoju ich
telesnej zdatnosti.

O hodnotné vecné ceny pre všetkých ocenených hráčov a o občerstvenie sa
postarali sponzori turnaja: STAVMARKET TURZOVKA – Ing. Milan Škorník, LES-IN-
VEST PODVYSOKÁ – Jozef Grežďo, za čo im patrí veľké ĎAKUJEME. 

VÍŤAZOM a OCENENÝM HRÁČOM gratulujeme a všetkým prajeme pekné
a slnečné prázdniny. Bc.Maďariová J., ved.odd.Tv a športu

PRÁZDNINOVÁ LIGA
CVČ SA VYDARILA

Spolok priateľov Turzovky napĺňa ciele 4. SST 
Rodákov čaká nová monografia a vynovený pamätník M. R. Štefánika

Turzovský primátor v delegácii ZMOS 
na prvom oficiálnom rokovaní s novou premiérkou
Vo štvrtok 15, júla sa primátor Turzovky, M. Rejda,  spoločne s ďalšími predstaviteľmi vedenia ZMOS zúčastnil

prvého oficiálneho rokovania s Vládou SR. Program pozostával zo šiestich okruhov – návrh operatívnych a dl-
hodobých opatrení v oblasti dopadov povodní a protipovodňovej prevencie, dopady výpadkov daní z príjmu fy -
zických osôb v r.2010 na rozpočty miest a obcí, riešenia financovania DPH v Programe rozvoja vidieka a prijímanie
žiadostí o platbu v ROP, monitoring dopadov uplatňovania nového zákona o sociálnych službách, odporúčania
ZMOS k tézam programového vyhlásenia Vlády SR. Napriek tomu, že z rokovania nevyplynuli žiadne konkrétne
riešenia,  stretnutie obe zúčastnené strany hodnotili pozitívne, najmä ústretovosť  k serióznemu a reálnemu posú-
deniu stavu a neodďaľovaniu prípadnej pomoci najmä v oblasti pomoci po povodniach.

Regulácia Hlinenského 
potoka je reálna
Mesto Turzovka oznamuje občanom mestskej

časti Hlinené, že Obvodný úrad ŽP v Čadci
oznámil začatie stavebného konania na stavbu
„Turzovka – úprava toku Hlinenský potok“.
Ústne prerokovanie návrhu na vydanie povole-
nia na vodnú stavbu sa uskutoční na Mestskom
úrade v Turzovke 29.júla 2010 (štvrtok) o 10,00
hod.

Aká bola DROTÁRIA 2010?
Jednoducho perfektná, úžasná

Fotografickú 
reportáž prinesieme

v budúcom čísle
týždenníka 

KYSUCE
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